

MUNICIPIUL TIMISOARA
BIROUL ASISTARE CONSILIUL LOCAL
SC2013-4752/30.05.2013

N O T A

la Hotararea nr.292/30.05.2013 privind interzicerea comercialiarii pe raza Municipiului Timisoara a produsului chimic cunoscut sub denumirea de Aurolac

Hotararea privind interzicerea comercialiarii pe raza Municipiului Timisoara a produsului chimic cunoscut sub denumirea de Aurolac, **nu poate fi avizata din punct de vedere juridic** pentru urmatoarele motive:

In hotarare nu a fost indicat temeiul de drept pentru interzicerea comercializarii sau pentru sanctionarea unei astfel de fapte.

In legislatia privind regimul juridic al plantelor, substantelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, se prevede faptul ca, in cazul în care există sau se presupune în mod justificat că există un risc iminent și grav pentru sănătate, **autoritățile sanitare** sunt cele care vor adopta măsurile de precauție, care pot consta în blocarea mărfii, retragerea de pe piață și interzicerea utilizării specialităților farmaceutice, precum și suspendarea activităților, publicității și închiderea provizorie a localurilor, centrelor sau serviciilor.

În cazul încălcării repetate a prevederilor de mai sus, **Ministerul Sănătății** este in masura sa aplice sanctiunea suspendarii autorizației pentru desfășurarea activităților de comercializare.

Concluzionand, prin hotarari ale consiliului local nu pot fi instituite sanctiuni care nu sunt date prin lege in competenta sa. Prin hotărâri ale autorităților administrației publice locale sau județene se stabilesc și se sancționează contravenții în toate domeniile de activitate pentru care acestora le sunt stabilite atribuții prin lege, în măsura în care în domeniile respective nu sunt stabilite contravenții prin legi, ordonanțe sau hotărâri ale Guvernului. In domeniul substantelor interzise de la comercializare, sunt in vigoare acte normative care interzic si sancționeaza comercializarea lor, cum ar fi Legea nr. 339/2005, privind regimul juridic al plantelor, substantelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, actualizată până la data de 22 octombrie 2012.

SECRETAR,
IOAN COJOCARI

